

5
29 ИЮН. 41 КБ

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОПЕРЫ

Приезд в Златоуст Свердловского государственного театра оперы и балета им. А. В. Луначарского, несомненно, большое культурное событие в жизни нашего города.

Свердловский театр им. Луначарского по праву считается одним из лучших музыкальных театров нашего Союза. Очень многие крупнейшие мастера оперного искусства, которые сейчас работают в Москве, Ленинграде, Киеве, пекут в Свердловской опере. И сейчас коллектив театра насчитывает в своих рядах ряд замечательных представителей советского вокально-музыкального искусства.

Имена заслуженных артистов республики Аграновского, Мешяева, Нолчилова, орденносца Сордобова, артистов Глазуновой, Татарниковой, Младзинской, Врошской, Киселовской, Садовской, Хейфец, Терептьева, Щеголькова, Фирсанова, Вигасина, Курочкина, Столярова, Орелковича и Наумкина хорошо известны не только трудящимся Свердловской области, но и зрителям Ленинграда, Ростова, Горького, Воронежа и других городов.

В стенах Свердловского театра им. Луначарского выросла и окрепла талантливая молодежь, занимающая сей-

час ведущее положение, как — Фомина, Кузнецова, Лубенцова, Шеломенцов, Щербина, Дольский:

Репертуар театра разнообразен. В нем и лучшие образцы иностранной классики: «Травиата» — музыка Верди, «Кармен» — Бизе, «Тоска» и «Чио-Чио-Сан» — Пуччини, «Самсон и Далила» — Сен-Санс «Фауст» — Гуно и ярчайшие произведения русских композиторов: «Иван Сусанин» — Глинка, «Евгений Онегин», «Пиковая дама» и «Лебединое озеро» — Чайковского, «Демон» — Рубинштейна, «Трильби» — Юрасовского, «Раймонда» — Глазунова, а также комическая опера Лорцинга «Петр I в Саардаме».

Спектакли Свердловского театра им. Луначарского, оформленные такими крупными художниками, как Ушин, Матрушин, Семенов, являются образцами настоящих оперных спектаклей, в которых музыкальная и сценическая культура стоит на большой высоте.

Гастроли в Златоусте театр открывает 3 июля оперой Пуччини «Тоска», 4 июля будет показана опера Пуччини «Чио-Чио-Сан», 5 июля — опера Верди «Травиата» и 6 июля повторяет оперу «Тоска».